

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年6月3日 星期三 第3860期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



范新民到山煤集团左权鑫顺煤业进行工作交流

汾西矿业讯5月28日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民,总工程师王永文带领基建、通风、生产、机电等处室人员前往山煤集团左权鑫顺煤业,就矿井基本建设、安全管理等进行了工作交流。

在鑫顺煤业,范新民、王永文与山煤集团总经理梁建光一行详细了解该公司矿井基本建设情况,以及矿井生产、通风、机电系统工作情况。

范新民指出,此次按照山西焦煤领导要求前来鑫顺煤业进行交流考察,学到了山煤集团左权鑫顺煤业在

矿井基本建设、安全管理等方面的好经验,感受到了鑫顺煤业干部职工积极进取、奋发有为的良好状态。

范新民表示,安全是矿井的第一要素,矿井建设必须合法合规,证照手续要齐全,开采工艺必须符合现代安全管理要求。鑫顺煤业认真做好防突、防火、防瓦斯等各项工作,同时积极控制成本,保证了效益最大化。

王永文也在工作交流时表示,此次实地了解了鑫顺煤业矿井建设情况、各大系统完善情况、地质条件等,为双方今后合作创造了有利条件。建议该公司进一步做好技术改造和防火、防瓦斯工作,做好4#煤与15#煤首采工作面重叠技术管理,按照安全生产标准分阶段开采。

山煤集团总经理梁建光表示,汾西矿业领导和技术人员前来鑫顺煤业传经送宝对于该公司安全管理水平提升具有非常重要的意义,特别是对矿井在防突、防火、防瓦斯治理方面提出的意见和建议极具指导意义。希望双方在今后的工作中多沟通、多交流,建立绿色通道,为促进双方企业加快转型发展,提升安全管理水平创造有利条件。

(王晓东 牛志红 王建国)

集团公司党委中心组进行集体学习



汾西矿业讯5月29日,集团公司党委书记、董事长杨建华组织党委中心组成员进行集体学习,重点解读国务院总理李克强在十三届全国人大三次会议上政府工作报告和全国政协主席汪洋在政协十三届三次会议上常委会工作报告的主要精神;系统学习山西焦煤党委书记、

董事长赵建泽,党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠最近以来的讲话精神,并就如何贯彻落实会议精神提出要求。党委副书记、副董事长、总经理范新民和在家的公司领导参加学习。

杨建华指出,当前和今后一个时期,我国因受全球疫情和经贸形势的

影响,发展面临的风险挑战前所未有,我们要积极贯彻落实党中央、国务院决策部署,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务。“六保”是今年“六稳”工作的着力点。守住“六保”底线,就能稳住经济基本盘,以保促稳、稳中求进,就能为全面建成小康社会夯实基础。无论是保住就业民生、实现脱贫目标,还是防范化解风险,都要有经济增长支撑,稳定经济运行事关全局。要用改革开放办法,稳就业、保民生、促消费,拉动市场、稳定增长,走出一条有效应对冲击、实现良性循环的新路子。

杨建华结合企业实际,在深刻剖析当前集团公司面临的挑战和困难后强调,山西焦煤党委书记、董事长赵建泽,党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠对山西焦煤改革发展、安全生产、经营管理、煤炭销售、民生福祉、党校办学、纪检监察、当前重点工作等提出许多要求,指明了山西焦煤改革发展的定位和方向路径,也为汾西矿业指明了发展方向。全公司广大党员干部

要把习近平总书记视察山西的重要讲话重要指示精神、全国两会精神以及山西焦煤赵建泽、陈旭忠两位主要领导的讲话精神,进一步学深悟透,掌握精神核心要义,按照省委“四为四高同步”总体思路要求和山西焦煤新一届领导班子提出的“五个不动摇”和“六个着力”新理念、新要求,认真实施好汾西“三步走”发展战略,把坚持党对企业的全面领导,深度渗透到战略决策、选人用人、纪检监察、安全生产、经营管理、改革发展、企业文化各项工作全过程,毫不放松常态化疫情防控,敢于扎实苦干担当,为企业高质量发展做出积极贡献。(贾卫民 宋辉)

中国建设银行晋中分行客人来我公司工作走访

汾西矿业讯5月27日,集团公司总会计师张秋明会见了中国建设银行晋中分行行长冯子澜一行,双方

就债转股、融资到期接续、加强合作等事宜进行座谈交流。张秋明对冯子澜一行的到来表

示欢迎,在简要介绍了我公司概况后表示,当前煤炭市场形势十分严峻,汾西矿业作为山西焦煤的骨干企业,煤种是市场稀缺的优质主焦煤,在煤炭市场占据很大优势,未来发展空间很大,前景光明,相信银企双方

一定能够在债转股、融资到期接续等方面进一步加强合作,携手共赢。

冯子澜表示,中国建设银行将继续一如既往地支持汾西矿业发展,积极探索新的合作模式,为企业更好地发展提供优质服务和资金保障。(廉政 秦虎)

深化“三个汾西” 铸就新使命之魂

——三论学习贯彻集团公司第七次党代会精神

首夏犹清和,芳草亦未歇。在全国疫情防控阻击战取得重大战略成果、全省上下学习宣传贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示之际,集团公司第七次党代会胜利召开,“三步走”战略擘画了汾西高质量发展的新篇章。在经历了波澜壮阔的全民战疫之后,汾西发展按下“快进键”,呈现出欣欣向荣、活力奔涌的大型国企应有气象。

新气象赋予新使命,新使命呼唤新作为。越是在这个时候,越要深化“热爱汾西、感恩汾西、发展汾西”主题教育活动,进一步引导广大干部职工牢固树立主人翁意识,把“家企情怀、赤子之情”转化为“保安全、提质量、抓改革、促转型、谋发展”的强大动力,汇聚起助推“63661”中长期发展规划顺利实现的磅礴奋进力量。

深化“三个汾西”,铸就新使命之魂,要有“时不我待、只争朝夕”的紧迫感。集团公司第七次党代会上,“在逆境中提升,在风雨中成长”的总结令人印象深刻。时间是最客观的见证者。十年来,我们在前进路上奋力奔跑,跨过沟沟坎坎,越过激流险滩,很辛苦也很充实,有付出更有收获。有人说,有风有雨是常态,风雨无阻是心态,风雨兼程是状态。“我们要充分认识企业处于并长期处于安全奠基期、改革深化期、提质增效期、体制变革期、队伍培养期的特征,‘补课’和‘赶考’

任务依然繁重”;加之新冠肺炎疫情对我们的各项工作带来了较大冲击,习近平总书记视察山西为我们的发展明确了新的前进方向,全省国企改革工作会议和新焦煤、新理念、新思想给我们的带来了新的任务要求。要通过深化“热爱汾西、感恩汾西、发展汾西”主题教育活动,引导每一个汾西人都奋力划桨、搏击风浪,以坚定的自信、卓越的智慧、无畏的勇气知难而进、迎难而上,推动“汾西号”航船劈波斩浪,把梦想刻写在新的年轻。

深化“三个汾西”,铸就新使命之魂,要有“恪尽职守、夙夜在公”的使命感。使命呼唤担当,使命引领未来。从富家滩发轫,到矿区遍布全省5个地市;从直面市场经济大潮的严峻考验,到荡气回肠、艰苦奋斗的二次西进;从圆梦千万吨跨入特大型企业,到优化产品结构、提质增效转型发展,再到实现高质量发展……一代代汾西人用独特的思想、行动和业绩彰显了识大体、顾大局、敢为先的使命感;秉持了特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献的煤海情怀;创造了团结务实、敢打善拼、追求卓越的精神品质,更诠释了“汾西矿业”这张响当当的煤企名牌。广大干部职工要通过持续性、常态化、不间断的“热爱汾西、感恩汾西、发展汾西”主题教育活动,进一步提高认识、开阔视野、提升境界,进一步提

高战胜困难的信心和决心,进一步提高做好工作的积极性和主动性,进一步提高完成任务目标的针对性和坚定性,进一步提高发展的质量和效益。作为集团公司高质量发展道路上的推进者和主力军,汾西儿女的肩膀能负重、敢担当,我们的事业才能一往无前、一路凯歌。

深化“三个汾西”,铸就新使命之魂,要有“一起进步、共同作为”的责任感。汾西发展的每一步都与我们每个人息息相关,员工强则汾西强,企业兴则大家兴。汾西的发展是每位汾西人义不容辞的责任,要坚决摒弃局外人及“事不关己、高高挂起”的思想,牢固树立起“企兴我荣、企衰我耻”的主人翁意识。领导班子成员要把企业当成是自己的家,以企业改革发展为己任,谋划发展尽心尽力,服务职工诚心实意,做忠诚实干的合格干部。矿处级领导干部要本着对企业、对广大职工群众高度负责的态度,切实增强工作的主动性、预见性、创造性,把谋事、干事、成事统一起来,真正做到权为民所用、利为民所谋。广大党员要敢于直面问题与挑战,肩扛重任,更加主动地拥抱新时代,用逢山开路、遇水架桥的闯劲、滴水穿石、久久为功的韧劲啃硬骨、涉险滩。职工群众要强化大局意识、危机意识、责任意识、担当意识,增强实现稳中求进的信心,形成心往一处想、劲往一处使,同心同德、团结奋斗、共同发展的良好氛围。

奋进路上,大任在肩。这一切,与你我息息相关。期待全体干部职工在集团公司第七次党代会精神和“三步走”战略的指引下,以“时不我待、只争朝夕”的紧迫感,以“恪尽职守、夙夜在公”的使命感,以“一起进步、共同担当”的责任感,热爱汾西、感恩汾西、发展汾西,为建设全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地而努力奋斗。